
- أقیّم مكتسباتي:6  

 مقصّ عشب كھربائيالمنتج : 

 مالكي الحدائق و ذلك ءیندرج ھذا المنتج في إطار صیانة الحدائق العمومیة و للمنتج علاقة بحاجة الحرفا
 لقطع الأعشاب.

 – المستعمل –* أتمم إنجاز أداة التعبیر الوظیفي مستعینا بالعناصر الخارجیة التالیة: الطاقة الكھربائیة 

  العین.– الثمن – الأعشاب –العوامل الطبیعیة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 * أصیغ وظائف الخدمات:

: ………………………………………………………………………… 1ور -

 : ..............................................................................................................1ض  -

 : ..............................................................................................................2ض  -

 : ..............................................................................................................3ض  -

 : ..............................................................................................................4ض  -

* أحدّد خاصّیات وظائف الخدمات بإتمام تعمیر الجدول التالي: 
اللیونة  مستوى المعیارالمعیار  فئالوظا

 ...............................  :1ور

 ........................................

 

…………  مترا 60ارتفاع العشب 

...............................  : 1ض

 .........................................

 ................12V  ...............

 ...............5A  ...............

...............................  : 2ض

 .........................................

 ...............°40 

 ...............

 ............... 

............... ............... الثمن ................................  : 3ض

................................  : 4ض

...............  كغ 20............... 

حسب رغبة المستعمل ............... 

 

 

 مقصّ عشب كھربائي
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